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ПРАНДХАРА МАХАРІШІ (PRANDHARA, MAHARISHI
AYURVEDA) 3 МЛ
SKU: 1919-2545
Ціна: 99 грн 

Прандхара незамінний при інфекціях у верхніх дихальних шляхах,
особливо в самому її початку, а також болях в шлунку, головного
болю, усуне безперервний кашель і болісну нудоту. Прандхара
допоможе зняти біль будь-якої етіології, швидко знизить температуру
при застуді, нормалізує високий артеріальний тиск, допоможе при
сонячному ударі, риніті, зубному болю, болі в суглобах, при ударах і
опіках.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Респіраторна
система, Травна система

ПРАНДХАРА МАХАРІШІ (PRANDHARA, MAHARISHI AYURVEDA)

Прандхара незамінний при інфекціях у верхніх дихальних шляхах, особливо в самому її початку, а також болях в
шлунку, головного болю, усуне безперервний кашель і болісну нудоту.

Прандхара допоможе зняти біль будь-якої етіології, швидко знизить температуру при застуді, нормалізує високий
артеріальний тиск, допоможе при сонячному ударі, риніті, зубному болю, болі в суглобах, при ударах і опіках. Слід
розуміти, що Прандхара – не панацея. Препарат полегшує стан, але передбачає подальше звернення до лікаря.

Препарат володіє висококонцентрованим складом, тому витрата його вкрай економічна. В Індії багато хто називає
Прандхару персональною “швидкою допомогою”, яка обов’язково має бути завжди з собою.

Це унікальний засіб від Махаріші Аюрведа, який повинен бути в особистій аптечці будь-якої людини, особливо, часто
подорожуючого або тих хто має проблеми зі здоров’ям. За переказами, цей препарат був подарований людям
мудрецем, який жив в Гімалаях багато років тому.

Показання до застосування:

Інфекції верхніх дихальних шляхів, болі в шлунку, головний біль, жар, високий тиск, кашель, нудота, біль будь-якої
етіології, температура при застуді, сонячний удар, нежить, блювота, зубний біль, біль в суглобах, удари і опіки.

Спосіб застосування:

Масло застосовується як зовнішньо, так і внутрішньо, по 1-2 краплі, які слід розводити в теплій воді.

Пранадхару можна використовувати у вигляді інгаляцій, при цьому, очі слід прикрити пов’язкою, щоб уникнути
роздратування, так як препарат дуже концентрований. Якщо симптоми захворювання серйозні, обов’язково
зверніться до лікаря.

При застосуванні всередину в цілющих цілях рекомендується приймати їх в мінімальних кількостях за призначенням
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і під контролем фахівця.

Активні інгредієнти:

Евкаліпт кулястий (Eucalyptus globulus). Має протизапальний, антисептичнуий і відхаркувальний вплив,
покращує апетит, знищує хвороботворні мікроорганізми, грибки, допомагає при маститі, абсцесі, фурункулах,
обморожені і опіках.
Аджван (Trachyspermum ammi). Має виражені антисептичні властивості, які широко використовуються при
різноманітних недугах. Це прекрасний болезаспокійливий засіб.
М’ята перцева (Mentha Piperita). Покращує травлення, прибирає гази, заспокоює, сприяє виробленню жовчі,
допомагає від нудоти, знімає спазми, підвищує апетит, заспокоює головний біль, допомагає при запаленні,
невралгії, бронхіті, зубному болі, стенокардії.
Фенхель (Foeniculum vulgare). Містить в собі багатий комплекс мікроелементів, які підтримують бадьорість та
активність. Відвар фенхеля можна давати навіть немовлятам. Також він відновлює діяльність шлунково-
кишкового тракту при широкому спектрі порушень: гази, нетравлення, спазми. Відновлює нирки та жовчний
міхур, часто ефективний проти каменів у нирках. Це м’який проносний і антимікробний засіб. Фенхель
виводить шлаки та токсини, перешкоджає розвитку грибків і покращує стан шкіри.
Гвоздика (Syzygium aromaticum). Використовується для стимулювання і поліпшення роботи травної системи, а
також при застудних хворобах і захворюваннях легенів (фарингіт, ларингіт, кашель, гайморит, бронхіальна
астма і т.д.). Здатність гвоздики знижувати рівень вати забезпечує успіх у лікуванні пов’язаних з цією дошею
проблем, в тому числі: різного роду гострих болях, газів в кишківнику, гикавки і т.п.
Гвоздика може допомогти і від головних, зубних болях, а також це хороший засіб від застуди та сухого
кашлю. Гвоздика зігріє і продезінфікує при застуді. При захворюваннях суглобів (артрозах, артритах)
використовується масло гвоздики. Також її використовують при сильному зубному або вушному болю.
Борнейская камфора (Dryobalanops aromaticum). Камфора здавна відома своїми цілющими властивостями.
Вона перш за все має стимулюючі, антисептичні, відхаркувальні, знеболюючі, протиспазматичні властивості.
Найбільш цінна здатність виявляється в її відновлюючому ефекті на всі функції організму. Надає
судинозвужувальну дію, стимулює виділення мокротиння з легень. Використовують при захворюваннях
серцево-судинної системи, органів дихання, пневмонії, отруєнні. Застосовують як антисептик для зняття
місцевих подразнень.

Побічні ефекти / протипоказання:

Відомих побічних ефектів цього препарату немає. Однак найкраще застосовувати цей препарат під наглядом
лікаря.

Склад:

Борнейська камфора (Dryobalanops aromaticum), М’ята перцева (Mentha Piperita), Аджван (Trachyspermum ammi),
Фенхель (масло) (Foeniculum vulgare), Евкаліпт кулястий (масло) (Eucalyptus globulus), Коричник цейлонський
(Cinnamomum zeylanicum), Гвоздика (масло) (Syzgium aromaticum).

Умови зберігання:

Зберігати у сухому, прохолодному місці захищеному від прямих сонячних променів.


